

我国与俄罗斯签署引渡协议

雅松纳：自2019年12月双方努力合作结果

【本报讯】人权与司法部长雅松纳 (Yasonna H Laoly) 与俄罗斯司法部长康斯坦丁·安托利耶维奇·楚切申科 (Konstantin Anatolievich Chuychenko) 上周末在巴厘巴通县努沙杜瓦签署了印尼与俄罗斯之间的引渡协议。

雅松纳说：“此次签署引渡协议是继2019年12月13日印尼和俄罗斯在莫斯科签署了刑事司法协助协议后的又一重要进展。”

他指出，自1950年2月3日以来，印尼和俄罗斯之间的外交关系已经良好发展了73年。此外，由于印尼和俄罗斯地理位置的特殊性，两国都拥有广阔的领土，因此很容易被罪犯用作逃避追捕的地方。

雅松纳说：“尽管通过驱逐和移民合作机制也可以将犯罪分子遣返回国，但引渡合作仍然是首选，因为引渡合作是一种正式和具约束力的方式。”



人权与司法部长雅松纳 (左二)

他还提到，这项协议对印俄两国来说非常重要，因为它将帮助引渡有组织犯罪或跨国犯罪的犯罪嫌疑人。

他说：“这非常重要，因为它有助于我们对跨国犯罪嫌疑人进行引渡并采取法律行动。许多跨国犯罪包括网络犯罪、洗钱、毒品等等。”

雅松纳解释道：“通过引渡协议，我们可以更轻松地开展合作，并且已经签署了引渡谅解备忘录，这将方便我们进行跨国法律合作。”

他还表示，例如在印尼和俄罗斯之间发生的跨国犯罪，例如印尼公民在俄罗斯犯罪，可以直接引渡回国，反之亦然。但是，必须先进行认证才能确定实施的时间。

他补充说：“因此，这对于我们与俄罗斯之间不仅仅是非常重要的，关于具体的实施时间会有技术上的问题，因为这需要每个地区的认证。”

团建党发言人澄清时下传言

艾朗卡邀民族民主党加入 KIB 组建强强联盟

【本报讯】团结建设党发言人乌斯曼 (Usman Tokan) 日前表示，从业党主席艾朗卡邀请民族民主党加入印度尼西亚统一联盟 (KIB)。这就是艾朗卡的意思，即在2024年的选举中将有一个强强联盟。KIB 为其他想要加入的各方提供了机会，并且仍在招募有潜力成为总统候选人赢得大选的人物。加入民族民主党的不是 KIB 或从业党，事实上，恰恰相反。艾朗卡在开斋活动中与民族民主党主席巴洛会面时，邀请民族民主党加入 KIB 联盟。不是加入



前右起：艾朗卡与巴洛会晤

民族民主党，而是相反，艾朗卡邀请民族民主党加入 KIB。当下的政治局面仍然非常充满活力。

乌斯曼声称，阿尼斯是有可能获胜的总统候选人之一。其他可能获胜的人物，如大印尼行动党总

主席普拉波沃或中爪哇省长甘贾尔。在副总统候选人名单中，有埃里克·善迪亚卡、马福、里德宛，以及团结建设党主席穆罕默德·马迪奥诺。我们将对这些正副总统候选人进行模拟，将配置什么人会有机会赢得大选的合作伙伴。团结建设党在国会中确实是少数席位，但现实是，像以前的选举一样成为决定性政党的一部分。

乌斯曼总结道，希望全国人民保持耐心，因为从本质上讲，我们将关注和争取的是人民的选择。

(亮剑)

模拟总统选举结果显示 无论普拉波沃或甘贾尔都能击败阿尼斯

【本报讯】中爪哇省长甘贾尔在总统候选人调查中表示表现出色，如果假设总统选举有三对候选人参与竞选。如果总统选举只有两对候选人组合，结果会是如何呢？

印尼政治指标执行主任布尔汉努丁·穆赫塔迪 (Burhanuddin Muhtadi) 表示，在总统选举只有两对候选人的情况下，对总统选举进行了三次模拟，普拉波沃对阵阿尼斯、甘贾尔对阵阿尼斯与普拉波沃对阵甘贾尔。

在第一次模拟中，普拉波沃面对阿尼斯，无论一轮，还是两轮，没有甘贾尔的参与，普拉波沃就有可能获胜。

3月26日，布尔汉努丁指出，如果假设甘贾尔没有通过第一轮选举，第二回合是阿尼斯对阵普拉波沃，普拉波沃领先于阿尼斯。因为甘贾尔的支持

者托票给普拉波沃，而不是阿尼斯。

第二个模拟是甘贾尔对阵阿尼斯，结果阿尼斯仍然败下阵来，虽然不同的对手，但仍然输了。在数字上，甘贾尔赢得了45.2%，阿尼斯赢得了37.6%，没有作答的17.1%。

布汉努丁指出，阿尼斯对阵甘贾尔，假设普拉波沃不符合条件。两者都比2月份略弱，但是甘贾尔略优于阿尼斯。

第三次模拟，如果甘贾尔和普拉波沃正面交锋。结果，如果在3月进行调查时举行投票，结果证明这是一场激烈的竞争。

布汉努丁表示，如果是阿尼斯落选，甘贾尔对阵普拉波沃的结果如何？并驾齐驱，差额低于1%。但是，甘贾尔团队必须注意的是，甘贾尔的趋势正在削弱，然而普拉波沃却在增长。

(亮剑)

牛头党表示不拒绝2023年U-20世界杯

【本报讯】印尼斗争民族民主党对国际足联取消2023年U-20世界杯在我国举行感到遗憾和悲伤。从一开始，印尼斗争民族民主党的态度只是拒绝以色列队的到来，而不是拒绝在我国举行U-20世界杯。3月30日，在一份书面声明中，印尼斗争民族民主党秘书长哈斯托表示，我们对国际足联最终取消U-20世界杯在我国举办深感遗憾和悲伤。这当然是一个宝贵的教训。

哈斯托强调，我们的拒绝是在国家间关系中表

达人性的根本，这也是为了防止以色列国家足球队的出现造成社会和政治脆弱性。我们的态度与国际足联将俄罗斯排除在世界杯季后赛之外时相同，所以这是有先例的。由于俄罗斯入侵乌克兰，国际足联已将俄罗斯在2022年世界杯中除名了。印尼斗争民族民主党的立场是拒绝以色列，因为它在宪法和历史上有坚实的基础。反对以色列是个人道呼声，而不是政治意愿。

哈斯托指出，包括苏加诺在内的国家的缔造者

制定了一部宪法，其中一项内容强调独立是所有国家的权利。印度尼西亚坚持这一立场，一贯反对以色列对巴勒斯坦的占领。自1955年在万隆举行的亚非会议以来，人们一直发出要求巴勒斯坦独立的呼声。

哈斯托说道，自2022年8月以来，印尼斗争民族民主党对以色列的立场已传达给政府。我们会见了外交部长，几个月后会见了国家秘书处部长普拉迪诺。我们的态度是在以色列被确认有资格参加U-20

世界杯之后。

我们进行一系列沟通是希望获得最佳解决方案，其中之一是将以色列的比赛转移到最近的邻国，因此没有以色列的U-20仍然可以在印度尼西亚举行。印尼斗争民族民主党对现任政府和我国足联管理层的努力表示感谢，他们努力通过游说国际足联寻找解决方案。我们最重要的决心是建立一支可靠的足球队，这是羽毛球之外体育强势的象征，这应该是体育政治的主要目标。

(亮剑)

亨德拉万责备埃里克没有说服力 导致国际足联取消我国举办U-20世界杯资格

【本报讯】斗争民族民主党资深政治家亨德拉万 (Hendrawan Supratikno) 指责印尼全国足协 (PSU) 游说不力，致使国际足联 (FIFA) 取消了印尼举行2023年U-20世界杯主办权，也破坏了印尼在足球界的声望。

亨德拉万说，全国足协对国际足联的游说感觉很薄弱。他说，我们对取消这一大型国际体育活动感到遗憾。这一切归罪于全国足协游说团体非常虚弱或沉闷。

亨德拉万上周末回答记者时表示，自2022年8月以来，斗争民族民主党已提醒政府必须注意这一点。当时以色列国家足球队表示将参加在印度尼西亚举行的2023年U-20世界杯。如果在对阵以色列的比赛是在在其他国家举行就好。

其实自2022年8月以来，我们已经提醒政府关于以色列参与比赛的结果。从一开始我们就建议以色列参加的比赛最好在邻国举行，因为我们在担任东盟主席国。国际足联正式取消了印度尼西亚作为2023年U-20世界杯主办国的地位。国际足联主席詹尼·因凡蒂诺 (Gianni Infantino) 与全国足协 (PSSI) 总主席埃里克举行会议后做出了这一决定。

詹尼·因凡蒂诺 (Gianni Infantino) 在其官方声明中表示，国际足联将很快宣布U-20世界杯东道主的替代国家。

国际足联还表示，根据这一决定，印尼全国足协可能会受到制裁。

(Irw)

观察家：从业党想加入任何联盟都方便



政治分析家邦义

【本报讯】3月31日，在回应从业党加入大印尼复兴联盟 (KIR) 或团结变革

联盟 (KPP) 的构思愈演愈烈时，政治分析家、Voxpol 研究和咨询中心执行主任邦义 (Pangsi Syarwi Chaniago) 认为，从业党加入任何联盟都没有困难；从业党当然会和一个可能有利于自己的联盟组建强强联盟，可能是 KIR 或 KPP。特别是如果上述联盟可以接受从业党担任副总统。

邦义评估说，之所以会出现越来越多的构思，

是因为 KIB 从未宣布其副总统候选人。KIB 中的政党实际上出现对甘贾尔和埃里克组合的模拟，但是，他们都不是本党干部。邦义声称，拉走、索取或获取别人的党员干部是政党的再生丑事。KIB 似乎并不认真，证据是，KIB 内部的政党领导层支持或推选 KIB 干部以外的副总统候选人。KIB 成员国民使命党突然却表示要推选

甘贾尔-埃里克组合，其实这两位都不是 KIB 联盟的干部，这不就是个怪事吗。令我惊讶的是，许多政党撕毁自己的入场券，这意味着他们没有使用推选自己干部入场券。既然是联盟政党，然而却挑选了别党的干部，这是很奇怪的。这真是收买别的政党干部的兴趣，怎么就不信任自己的干部了。

(亮剑)

承办 U20 世界杯资格被取消 成为我国重新定义民族主义与足球的势头

【本报讯】国际足联取消印度尼西亚作为 U20 世界杯承办国的资格，应该是我们重新定义与外交政策有关的主要问题的动力，包括民族主义与足球。印度尼西亚仍然感受到国际足联的坚定立场的影响，该立场取消了印度尼西亚作为东道主的权利。尽管以色列 U20 国家足球队通过资格赛途径来到我国参赛，以便通过体育成绩有资格参加 U20 世界杯，但中爪哇省长甘贾尔与巴厘省长科斯特以支持巴勒斯坦为由采取断然拒绝的态度。

4月1日，印尼全国足球协会 (PSSI) 总主席埃里克·托希尔指出，国际足联将这些拒绝视为第三方的“干预”。

埃里克在卡塔尔多哈与国际足联主席詹尼·因凡蒂

诺 (Gianni Infantino) 的游说也毫无结果。

全国足协执行委员会成员阿尔雅 (Arya Sinulingga) 日前表示，国际足联不同意要求以色列不使用国歌，不要悬挂国旗，或在其他国家参加比赛等条件。这被认为违反了国际足联的反歧视原则。结果，印度尼西亚不得不接受一个糟糕的先例，即在比赛开始前不到两个月就被剥夺了承办资格。

3月31日，国会第十委员会主席胡达 (Syaiful Huda) 表示，这一事件必须是一个教训。我认为，这是重新定义我国政治大问题的最佳动

力，民族主义与足球的问题必须得到解决。我不同意甘贾尔以1957年苏加诺总统的态度以提出民族主义问题。我认为这是毫无关联的。这一事件是解决外交政策与民族主义与体育有关的各种问题的最佳动力，希望这样的事情不再重演。我们的牺牲必须得到救赎，我们必须能够重新制定，该定义涉及我们民族主义情绪的悠久历史，它与体育事务的关系。否则，这在未来仍将是一个问题。

UPN 大学国际关系助理教授阿里约 (Ario Bimo Utomo) 表示，印尼实际上可以

利用足球作为软实力，这是一个非常潜在的力量来源。世界杯应该展示我们是一个有能力举办国际赛事的国家。体育和政治是密不可分的。但是，在这种情况下，这应该是可能的。关于体育规则，体育有自己的自主权。

在国际足联的体育法规中，所有国家都必须确保反歧视精神，特别是对于印度尼西亚来说，印度尼西亚在接受以色列代表团方面面临挑战。所有利益相关者都必须能够通过降低风险以改善未来。抽签过程不仅确保了赛事的成功，还确保了体育理念的承诺。

当一个国家申办赛事时，他们必须服从这项运动的哲学。也就是说，受国际足联章程或国际足联行为准则的约束。比如巴勒斯坦，在他们从1996年开始参加的第七届夏季奥运会中，只有一个主办国承认他们的国家地位，那就是中国。巴勒斯坦代表团以国家队的身份参加了比赛。类似的事情也发生在足球赛事中，希腊在欧足联国家联赛中对阵科索沃，尽管他们不承认科索沃是一个国家。乌克兰也不承认科索沃，但继续与他们对阵。我们的外交原则不应排除别国参加比赛。我们必须

重新考虑的是，如何减轻或避免这些情况，以免再次发生类似事件。

印尼斗争民族民主党兼国会第十委员会委员雨果·安德烈亚斯 (Hugo Andreas Pereira) 声称，我也很惊讶巴厘省长为何拒绝在巴厘岛的活动。这是关于我们内部的协调，这是一种共同意识到的动力，如果我们想在体育运动中走向国际，就必须对所有障碍达成共识。我同意体育是软外交的一部分，体育成绩好的国家必须有更多的空间。这是印尼国家利益的一部分。印尼斗争民族民主党可能对此也有不同的看法，我们必须把这件事放在一起。否则，这将是一个持续的障碍。现在是印尼斗争民族民主党，一个可能是另一个。

(亮剑)